

# 如皋市交通产业集团召开 2023 年度总结表彰暨改革发展突破年动员大会

近日,如皋市交通产业集团召开 2023 年度总结表彰暨改革发展突破年动员大会。会议全面总结回顾了 2023 年各项重点工作取得的成绩,表彰各条战线上涌现出的先进集体和先进个人,同时对 2024 年工作任务的部署,为推进“改革发展突破年”指明了努力方向,进一步动员和激励全体职工在自身岗位上敢作敢为、开拓进取,奋力谱写集团高质量发展

新篇章。集团党委副书记、副董事长、总经理许宁主持次会议。

会上,集团党委副书记黄俊宣读了表彰先进,对集团 2023 年度先进集体和先进个人代表进行现场颁奖。6 家单位进行了交流发言,各分管领导提交了责任状。随后,集团党委书记储开辉宣读集团机构改革通知及任命决定。

会议现场,集团党委书记、董事长章爱平代表集团党委,向受到表

彰的集体和个人表示祝贺,向为集团发展付出辛勤努力的全体职工表示感谢,同时希望大家以先进典型为榜样,见贤思齐,对标赶超,为集团高质量发展再立新功、再创佳绩。他表示,回顾 2023 年,集团在发展转型中稳步向前,成绩鼓舞人心,先进典型也层出不穷,在平凡岗位上彰显着光辉形象。展望 2024 年,新征程催人奋进,要坚持担当作为、奋力接续前行。实战 2024 年,深化改

革发展突破年,要动真碰硬、蹄疾步稳推进高质量发展。

章爱平强调,2024 年集团上下要勠力同心、乘势而上,以本次大会为契机,迅速行动起来,以奋发有为的士气、攻坚克难的锐气、争先创优的豪气,牢固树立“一切围绕发展”的理念,把深化改革作为所有工作的中心和重中之重,确保完成和超额完成全年目标任务,为集团高质量发展作出新的、更大的贡献。钱进 史玉蓉



特约编辑:丁左君 王琦  
葛蕴 周小红  
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com

## 如皋市城北街道桥港村、杨宗社区:沐浴书香 护苗同行

春光无限好,正是读书时。为推进青少年文化素质的提升,倡导全民热爱阅读,营造读好书、好读书文化氛围,近日,江苏省如皋市城北街道桥港村联合杨宗社区开展“沐浴书香,护苗同行”户外阅读活动。

桥港村农家书屋管理员刘益华结合世界读书日活动,与孩子们分享了积极向上、爱国励志的书籍,用正面的故事引导学生形成正确的人生观和价值观;杨子琪同学给大家分享了书籍《鲁滨逊漂流记》;杨芷涵、程子涵和“五老”志愿者朱千德分别分享

了刘胡兰、小英雄雨来和叶邦瑾烈士的革命故事,孩子们听得津津有味。志愿者为参加活动的孩子们赠送了红色书籍,激励他们养成爱读书、读好书、善读书的好习惯。

活动中,志愿者还向孩子们介绍了扫黄打非的相关知识,教导孩子们抵制各种不良网络诱惑,学会健康文明上网,孩子们大胆构思,围绕“扫黄打非·护苗 2024”,用多彩的画笔在书签上描绘出他们心中的“绿书签”。此次活动的开展,不仅让学生们了解“4.23”世界读书日的意义,而且进一步弘扬了“尊重知识、崇尚文明”的阅读理念,同时让青少年学习“扫黄打非”法律法规和自我保护意识,有效净化了心灵。刘益华

## 如皋市司法局城北司法所开展“诗与法的相约”特色普法活动

四月春暖花开、草长莺飞,在这个美丽的季节,如皋市司法局城北司法所、开发区党群局、携手开发区法庭,一同走进如皋师范学校开发区附小,与学校师生共赴一场诗与法的浪漫邂逅。普法团队与学校师生以诗为媒、与法相约,将庄严的法律与浪漫的诗相结合,绽放出别样的“法”式浪漫。

活动伊始,普法团队为师生们带来一堂生动精彩的校园防欺凌普法大餐,以真实案例为引,深入浅出地阐释了校园欺凌的定义、表现及应对策略,让师生们对校园欺

凌的相关知识和法律法规有了更深入的认识和理解。此次讲座不仅有效增强了法律意识,也提高了面对校园暴力时的自我保护能力,在师生们心中种下了预防和抵制校园欺凌的“法治种子”。

“没有耀眼的勋章、没有英雄的辉煌,走近百姓走近亲人,你带来一片笑声扬……”普法讲座结束后,城北司法所以一首《调解员之歌》正式拉开活动序幕。朗诵者慷慨激昂、情真意切,深情赞颂了调解员们为了社会和谐稳定无私默默奉献的精神。随后,如皋市法援

中心带来的《法律援助之歌》、开发区党群局深情朗诵的《法在我心中》、如师附小小老师带来的《淡淡的花香》《带雨的花》等节目,为观众带来了丰富的视听享受。特别是如师附小小师生合唱团带来大合唱《把未来点亮》,孩子们的声音悦耳动听,给活动现场增添了别样灵动的气氛。活动最后,普法团队以一问一答一讲解的形式,穿插趣味横生的互动抢答,并为回答正确的学生发放奖品,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习法律知识。孩子们积极参与,现场气氛热烈,掌声不断。

普法化春雨,润物细无声。通过此次普法活动,普法团队以寓教于乐的模式,将“知法、用法、懂法、守法”的法律意识植入孩子们心中,有力提升了孩子们的自我保护意识。在今后普法宣传中,城北司法所将继续创新思路,拓宽办法,开展更多富有创意的、群众喜闻乐见的普法活动,积极营造时时普法、处处普法的浓厚氛围,真正让法治精神走进社区、走进企业、走进千家万户,为社会的和谐稳定贡献力量。吴建鑫

## 如皋市如城街道:“国家安全教育日”主题宣传进商超

愿者、网格员走进大润发商场开展“国家安全教育日”主题宣传活动。

活动现场,社区网格员通过摆放展板、发放宣传资料、现场解答等形式,向来往群众普及《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》等相关法律法规,讲解哪些是危害国家安全的行为、如何区分间谍行为等内容,提醒在遇到可疑情况时,及时拨打“12339”国家安全机关举报电话,倡导广大群众

从自身做起增强国家安全意识,时刻注意保守国家秘密,杜绝违法犯罪行为,提高维护国家安全的自觉性。现场还组织了国家安全、网络安全知识问答等宣教活动,吸引群众踊跃参与,提高了群众维护国家安全的责任意识。

“原来国家安全有这么多领域,并且时刻和我们每个人息息相关,真是名副其实的‘大安全’。”一名参加活动的市民表示此次活动让他对

国家安全有了更深刻的认知与了解。

“备豫不虞,为国常道”,国家安全是民族复兴的基石。如城街道司法所以全民国家安全教育日为契机,组织开展形式多样、丰富多彩的国家安全主题宣教活动,不断推动“维护国家安全,人人有责”的理念深入人心、落地生根,营造和谐美好、积极健康的安全氛围。丁林麟

## 如皋市丁堰镇:组织开展“国家安全共担当”主题宣传活动

国家安全是人民幸福安康的前提,是国家生存与发展的重要保障。在 4.15 国家安全教育日到来之际,如皋市丁堰镇新时代文明实践所(站)开展“国家安全共担当”主题宣传活动,提高群众防范意识,共同筑牢安全防线。

凤山社区志愿者组织未成年儿童观看“全民国家安全教育日宣传片”,让国家安全观深入“童”心,树立孩子们的国家安全意识,切实

提高了孩子们的国家安全意识和安全防范能力。

堰南社区党总支书记刘明祥组织辖区群众集中学习国家安全相关法律论述,以“维护国家安全人人有责”为主题开展学习活动,广泛宣传维护国家安全和公共安全的基本知识,增强全民安全意识和能力。

三河、三桥社区共同组织辖区居民开展“网络安全宣传”活动,向

居民介绍了网络安全的基本概念、常见的网络威胁和防范措施,并结合实际案例,讲解了网络渗透、网络诈骗、个人信息泄露等网络安全问题,使居民们对网络安全有了更加直观和深刻的认识。同时,社区工作人员提醒大家在日常生活中要注意保护个人信息,不轻易泄露自己的身份证号、银行卡号、密码等敏感信息,避免遭受网络诈骗侵害。

通过举办国家安全系列活动,不仅增强了镇域群众对国家安全知识的了解和对当前国家安全形势的认识,也为维护当前社会安全稳定、筑牢国家安全防线奠定了坚实的思想基础。下一步,丁堰镇将持续开展国家安全宣传教育工作,增强广大群众的国家安全意识,提高群众的自我防范能力,共同营造“维护国家安全,筑牢人民防线”的浓厚氛围。张亚琴

## 如皋市长江高级中学以实践课程为抓手 推进“双减”工作深入开展

4月3日,特邀责任督学刘朱建、石小华走进如皋市长江高级中学,对学校“双减”工作进行督查,重点关注学校实践类课程的开展情况,以及生命教育和挫折教育的实施效果。

在第六届“二万五千里长征”环岛拉练活动中,督学们现场观摩了学生的研学活动,如“江畔净梦:长江岸边净化志愿之旅”和“植绿长江:共筑生态家园”等。这些活动充分展示了学校在实践中课程方面的创



新和实践,得到了督学们的高度评价。

此外,督学们还听取了学校法治副校长王国华关于《未成年人保护法》等相关法律法规的宣讲,对学校在生命教育方面的做

法有了更深入的了解。随后,在长青沙岛上的金岛生态园,督学们见证了学生们经过半天艰苦跋涉后的胜利会师,并观摩了党课学习、朗诵和合唱等丰富多彩的校园文化活动。

督学们对如皋市长江高级中学在“双减”工作中取得的成效给予了一致好评,认为学校通过实践课程的有效开展,为学生提供了丰富多彩的学习体验,促进了学生的全面发展。张鸿

## 网签合同撤销公示

我司于 2023 年 10 月 31 日与购房人高琳琳(身份证号码:342221199609142054)签订如皋时光映花园 12-801 商品房买卖合同并提交网上备案(合同号:SPFY2023100752)。该购房人于 2024 年 4 月 1 日以个人家庭原因为由向我公司提出解除合同申请,经我司与购房人协商一致,同意解除合同。

现对社会进行公示,公示期满后公开对外销售,公示期为 2024 年 4 月 17 日至 2024 年 4 月 23 日(公示时间为 7 日),监督电话:如皋港华置业有限公司 68366666,如皋市住房和城乡建设局:87199549。

特此承诺!  
如皋港华置业有限公司  
2024 年 4 月 17 日

**资深店主 诚信经营**

# 雍乾堂

**旧书字画 高价回收**

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具  
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器  
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

**64335083 纪先生**  
**13501951693**

地址:建国西路48-50号